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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
i 

LINDBJERGGÅRD VEJLAUG 
Tirsdag den 18. februar 2003 kl. 19.00 

Generalforsamlingen afholdtes på Herlev Bibliotek, mødelokale ”salen” i kælderen. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Der var 14 personer tilstede (heraf 4 fra bestyrelsen) 
 
1. Valg af dirigent: 
Mads G. Nilsen (Våbenstedvej 47) blev valgt. 
 
2. Valg af referent. 
Arne Møltoft (Våbenstedvej 25) blev valgt. 
 
3. Beretning. 
Beretningen stod i indkaldelsen: "BERETNING FOR ÅRET 2002 (+jan 2003):  
 
Der har været afholdt to bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling, hvor vi løb vejenes tilstand igennem - 
der blev noteret nogle enkelte steder, hvor efterreparation ikke var udført tilfredsstillende (er senere hen blevet 
udbedret), samt steder med sætninger i asfalten. 
 
Gennemgang af vejene vil blive udført minimum 1 gang årligt med fokus på: 
   1. Er der væsentlige skader, der kræver umiddelbart udbedring ? 
   2. Er der mindre skader (små-huller, revner, sætninger o.a.) som skal holdes under observation ? 
   3. Virker vejafvandingsbrøndene OK ? 
   4. Ligger der oplag af materialer / grus el. andet på fortovet / vej, som kan risikere at blive skyllet ud i brøndene ? 
   5. Tilstand vil blive noteret og tilstræbt at blive foto-dokumenteret. 
 
Der er på vores lille sti for enden af stikvej nr. 3 blevet sat en chikane op på den ene bom - efter drøftelser på stedet 
med de nærmeste af vejlaugets medlemmer. At sætte en blomsterkumme op ville man helst ikke have, da dele heraf 
blev brugt som kasteskyts. 
 
Formanden har haft kontakt med Herlev Kommune for at få afklaring på ejerforhold af vej-afvandings brønde og 
tilhørende ledningsanlæg i jord. Svaret herpå er, at dette er Vejlaugets forpligtelse at dette vedligeholdes. 
 
Jf. Bekendtgørelse af lov om vintervedligeholdelse og renholdelse af veje LBK nr 714 af 11/09/1997: 
Kapitel 7 Nærmere regler om grundejernes forpligtelser: 
§ 13. Den renholdelsespligt, der påhviler grundejerne, omfatter pligt til at fjerne ukrudt, at feje asfalterede, 
brolagte, flisebelagte eller på anden måde overfladebehandlede færdselsarealer, at fjerne affald og andet, der er 
særlig forurenende eller til ulempe for færdslen, samt at renholde grøfter, rendestene, nedløbsriste, rørgennemløb 
og udløbsrender for alt, der kan hindre vandets frie løb. 
 
Spørgsmål til Herlev Kommune vedr. hvem, der har ansvar for snerydning på de små stier har givet følgende svar: 
 "Dette påhviler de op til stierne tilstødende parcelejere." 
For at dette ikke skal være en un-fair sne-rydningsbelastning af de tilstødende parcelejere, så foreslås, at vi i 
vejlauget skilter med, at stierne ikke rydes for sne (dette er drøftet med Kommunen, men skal dog af Kommunen 
endeligt accepteres ved fremsendt idé inden effektuering) 
---------------- 
Beretningen blev godkendt. 
Snerydning hhv. Chikane blev drøftet under eventuelt 
 
4. Regnskab. 
Regnskabet var vedhæftet indkaldelsen 
Det af  revisionen godkendte regnskab lå til gennemsyn på generalforsamlingen  
At vi har påbegyndt opsparing via. obligationer har i 2002 givet Vejlauget en indtægt på ca. kr. 3.500 
Regnskabet blev godkendt. 
 
5. Fastsættelse af kontingent & vederlag. 
Kontingent: 

Uændret: 400kr/hel-parcel/år. 200kr/halv-parcel (hjørnegrund)/år 
Vederlag: 

Formand: Fast årligt vederlag:  kr. 1000,- 
Kasserer: Fast årligt vederlag:  kr. 2000,- 
Medlemmer: Vederlag   kr. 100,- pr. bestyrelsesmøde (Der forventes 2-3 bestyrelsesmøder pr. år) 
Revisorer: Fast årligt vederlag  kr. 100,- 
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6. Indkomne forslag. 
Ændring af vederlag var sendt ud som forslag – dette blev jf. pkt. 5. besluttet  
(med stemmerne: For: 9.    Imod: 1.    Undlod at stemme: 4) 
 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
Den samlede bestyrelse ville godt tage en tørn endnu et år. 
Formand, Arne Møltoft, Våbenstedvej 25 
Kasserer, Solveig Glamhøj, Borgerdiget 98  Genvalgt 
Bestyrelsesmedlem: 
Mads G. Nilsen, Våbenstedvej 47 
Jens Liltorp, Våbenstedvej 11 
Flemming Petersen, Våbenstedvej 103  Genvalgt 
Steen Andersen, Våbenstedvej 17   Genvalgt 

Der var ingen modkandidater 
 
8. Valg af revisorer. 
Jan Okholm, Våbenstedvej 35   Genvalgt 
Birger Merwald, Våbenstedvej 53B   Genvalgt 

Der var ingen modkandidater – og det blev nævnt, at der – jf. vedtægterne – mangler revisorsupplant. 
 
9. Eventuelt. 

• Snerydning af stierne: 
Der var ikke stemning for at skilte sig fra en snerydning, hvorfor der ikke sættes skilte op. 
Grusbeholdere ved stierne blev drøftet – dette var der ikke stemning for. 
Ansvaret for snerydning af stierne mellem hækkene for enden af 
vores stikveje påhviler de to pacelejere, der har hækken mod stien 
 
Hver sti skal ryddes til at være fremkommelig og - såfremt stien er 
usikker / glat at færdes på – skal der gruses (evt. saltes). 
 

• Chikane på sti ved Våbenstedvej 51-53: 
Der blev rejst kritik af den æstetiske udformning af chikanen. 
Der blev nedsat et udvalg for at finde på en bedre løsning 
Udvalg består af Christina (Våbenstedvej 49) 44922820, Birger (Våbenstedvej 53B) 39560229 og Grethe 
(Våbenstedvej 55) 44941156, 
som inviteres med til næste bestyrelsesmøde. 

• Såfremt, der konstateres problemer med vores veje, slidlag, kantstene, fortove og/eller stierne for enden af 
vejene, eller såfremt, der ligger byggematerialer / grusbunker på fortovene i længere tid så opfordres 
medlemmerne til at gøre en i bestyrelsen opmærksom herpå. 

• Et enkelt medlem ønskede at få belyst, hvad der skal til for at vejene kan overdrages til kommunen. 
Formanden undersøger (om det har ændret sig siden for 10 år siden, hvor Kommunen kunne kræve en del 
af forhaverne inddraget, samt at få gjort vejene bredere) 

• Brev fra beboere omkring Våbenstedvej (Borgerdiget-Vindebyvej) af 17. februar 2003 ang. forespørgsel 
om evt. tiltag for at formindste / forhindre den hurtige trafik på Våbenstedvej (Borgerdiget-Vindebyvej) 
blev drøftet. Brev har intet med Vejlauget at gøre – dog opfordrede formanden alle i Vejlauget, der har 
fået brevet, om at besvare dette.  

• Der blev gjort opmærksom på, at vedtægternes formulering §4 vedr. udsendelse af kontingentopkrævning 
burde ændres. Forslag a lá: ”x uger inden afholdelse af generalforsamlingen skal kontingetopkrævningen 
udsendes” blev nævnt.  
Forslag til ændring af vedtægterne fremsættes til næste generalforsamling. 

 
Bestyrelsen ser pr. 18.02.2003 således ud: 
 
Formand: Arne Møltoft  Våbenstedvej 25 
Kasserer: Solveig Glamhøj  Borgerdiget 98 
Medlem: Jens Liltorp  Våbenstedvej 11 
  Mads G. Nilsen  Våbenstedvej 47 
  Flemming Petersen Våbenstedvej 103 
  Steen Andersen  Våbenstedvej 17 
Revisor:  Jan Okholm  Våbenstedvej 35 
  Birger Merwald  Våbenstedvej 53B 
 
Referent:     Dirigent: 
 
________________   _____________________________ 
Arne Møltoft     Mads G. Nilsen 


